



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре найдены тела мужчин, находившихся 3 июля 2015 года в вертолете МИ-8

В ходе поисковых и аварийно-спасательных работ 16 июля 2015 года в реке Обь протоки Крестовая обнаружены тела двух неустановленных мужчин. 17 июля 2015 года проведены опознания мужчин, в ходе которых родственники пропавших людей, находившихся на борту вертолета МИ-8, подтвердили, что один из найденных мужчин является командиром воздушного судна, второй - реаниматологом Центра медицины катастроф.

По факту авиационного происшествия с вертолетом МИ-8 в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

В настоящее время продолжают проводиться следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/947831>